



明晚7星彩奖池为3.04亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

河源体彩去年销售总量达5.118亿元

为河源市创造体彩公益金3382万元,彩票销量和公益金均创历史新高

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 日前,河源体彩召开2024年度全市体育彩票业务培训会,全市体彩实体店代销者、专管员和体彩中心工作人员参加会议。记者从会上获悉,2024年,河源市体彩销售总量达到5.118亿元,较上一年度实现了27.7%的增长,为国家创造体彩公益金1.18亿元,为河源市创造体彩公益金3382万元,彩票销量和公益金均创历史新高。

2024年,河源体彩全市销售实体店规模达313个,其中专营实体店219个,占规模总量70%。建成体彩展示体验中心5家,形成了专营店、兼营店、体彩展示体验中心并蓄多元发展的渠道格局,体育彩票销售渠道的中坚力量得到巩固提升。

会上,河源市体彩中心主任肖建厚

全面回顾了2024年河源市体育彩票销售工作,并就2025年工作进行了部署。他表示,2024年,河源体彩在上级部门的指导和带领下,在所有体彩人的团结拼搏下,彩票销量和公益金均创历史新高。与此同时,结合体彩30周年,通过“体彩+文化”“体彩+艺术”等形式举办各种品牌宣传,支持系列赛事活动,开展“公益体彩 快乐操场”微光行动,走进多所乡村中小学,捐赠体育器材和设施,并对河源市符合条件的65个体彩实体店进行形象升级改造,大力提升了体彩的品牌形象。

河源市文化广电旅游体育局党组相关负责人表示,在取得成绩的同时,消费者对彩票产品的需求更加多元,要持续开展体育彩票合规销售管理工作,切实做到提高政治站位,坚守合规红线,对违规销售零容忍。

在业务培训环节,河源市体彩中心副主任黄振平就风险防控、行风治理及合规销售方面进行了详细讲解,他强调,全市体彩从业人员要自觉抵制违规行为,树立合法合规的经营意识,针对门店利用互联网销售彩票、吃票、销售私彩黑彩、终端机私自外接设备等违法违规行为坚持“零容忍”态度,加强监督检查和惩处力度。此外,会议还针对责任彩票、安全生产及销售终端TLS接入方式安全管控试点启动进行了专题部署。最后,会议对2024年度星级实体店颁奖。

河源体彩表示,展望新的一年将继续秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”发展目标,团结协作,砥砺前行,为河源体育事业的高质量发展作出新的贡献。



开奖信息

超级大乐透 第014期

中奖号码 05 19 22 29 35 后区 02 10

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第033期

中奖号码 9 3 4

排列5

中奖号码 9 3 4 5 2

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

20家

新春伊始,由吉林体彩和万达影院共同举办的“体彩新春季暖心电影院”公益体彩进影院系列主题推广活动正式启动,全省20家万达影院参与其中。吉林体彩分别于大年初一在万达影城钜城华億店、初三在万达寰映影城摩天活力城店、初五在万达影城重庆路万达店举办了活动,吸引了千余名影迷参与。

活动现场,吉林省体育彩票管理中心为广大影迷精心设计制作的以经典的电影摄像机和胶片设计的体彩IP合影框美观时尚,鲜红色的主色调充满着节日喜庆的气氛,引得观影市民与家人纷纷上前合影留念;体彩吉祥物乐小星玩偶、乐小星钥匙扣造型活泼可爱。通过现场工作人员结合体彩公益区域的讲解介绍,向广大影迷分享了体育彩票为公益作出的贡献,让更多的市民了解中国体育彩票的公益属性。



自1994年中国体育彩票全国统一发行以来,在广大购彩者的支持与参与下,已累计筹集公益金超8700亿元。这些饱含爱心的资金广泛投入到全民健身计划、奥运争光计划,以及乡村振兴、医疗救助等众多社会公益事业,为体育强国和健康中国建设贡献了重要力量。

一直秉持“来之于民、用之于民”发行宗旨的广州体彩,多年来持续助力各类赛事活动,推动体彩与社会各界深度融合。此次“体彩新春季贺岁市集”,便是广州体彩为市民传递幸福、希望与健康的生动实践。通过这些活动,广州体彩积极倡导健康、快乐的生活方式,让体彩公益理念深入人心。

阳江银龄健步行,踏出蛇年健康新步伐

新快报讯 记者陆妍思 通讯员阳江体彩报道 日前,阳江市老年人体育协会“中国体育彩票”健步行活动圆满落幕。本次活动得到阳江市体育彩票管理中心大力支持,以“银龄展芳华,健走迎新春”为主题,进一步宣传体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念。活动共有320多名老体协会员参加,现吸引众多市民朋友驻足观看,纷纷为

老年人充满活力、积极向上的精神面貌点赞。

健步行活动先在阳江市金山植物公园举办简单的启动仪式后,全体会员穿着统一服装,在鲜艳的五星红旗引领下,一路迈着雄健的步伐,沿着公园的健康步道阔步前行,充分展现老年人老当益壮的风采。有的队员还唱起《歌唱祖国》,激昂的歌声使现场气氛热烈而



欢快。不少会员表示,参加这样的活动很有意义,既锻炼了身体,还点燃了运动激情,在新的一年,将继续保持积极向上的心态,以更加饱满的精神状态投身户外运动,开启健康的美好生活。

此次迎新春活动充分展现了阳江市老体协会员的活力和风采,他们身体力行,用健与美的艺术形式诠释着各自对文体娱乐的热爱和对健康生活的向往。同时该活动也是“中国体育彩票”2024年广东省老年人广场舞联赛系列活动的延续,目的是培养老年人户外徒步健身的好习惯,让老年人的文体生活更丰富,同时促进文体旅融合发展。

一直以来,阳江体彩始终秉承“来之于民、用之于民”的发行宗旨,将筹集到的体彩公益金切实落实到人民群众身上,积极推动群众体育赛事活动开展、积极拓展全民健身设施,不断为体育事业的高质量发展贡献体彩力量。